

শ্রীরামপুরে শিশু উৎসবে দর্শনার্থীদের ভিড়

নিজস্ব সংবাদদাতা, শ্রীরামপুর : শ্রীরামপুর পৌরসভার উদ্যোগে হোলির শ্রীরামপুর শহরে সোমবার এক পন্থারা অনুষ্ঠিত হয়। এই পন্থারা প্রায় ২০০ শিশু অংশগ্রহণ করে। শ্রীরামপুরের জি টি রোডের উপর দিয়ে এই পন্থারা বর্ণাঢ্য সত্বরে প্রায় ৩ কিলোমিটার পর্যন্ত কয়েক শিশু শিবিরে পৌঁছায়। শিশুদের বিচিত্র শিল্প সাহায্যে প্রায় ২০০ শিশু অংশগ্রহণ করে। শ্রীরামপুরের জি টি রোডের উপর দিয়ে এই পন্থারা বর্ণাঢ্য সত্বরে প্রায় ৩ কিলোমিটার পর্যন্ত কয়েক শিশু শিবিরে পৌঁছায়।

দু'ধারে দর্শনার্থীরা ভিড় করেছিলেন। এছাড়াও শ্রীরামপুর মহকুমা শিশু উৎসব সমিতি আয়োজকদের পক্ষ থেকে এবং শ্রীরামপুর পৌরসভার পক্ষ থেকে পৌরপ্রধান অমিয় মুখোপাধ্যায় জানান, ১৯৭২ সাল থেকে এই শিশু উৎসব শুরু হয়। বর্তমানে পৌরসভার উদ্যোগেই এই উৎসব চলে। অতিথিদের মতো এছাড়াও প্রায় ২০০ জন শিশুকে দিয়ে এই কর্মসূচী পরিচালিত হয়। শ্রীরামপুর পৌরসভা এলাকার ব্রাহ্মণ্ডলীর সনাতন ও তাঁদের পরিবারের শিশুও এই পন্থারায় অংশগ্রহণ করে থাকেন।

আরামবাগে রেললাইনে আত্মহত্যা বৃদ্ধার

নিজস্ব সংবাদদাতা, আরামবাগ : আরামবাগের দৌলতপুরের কাছে হাওড়া লোকসেতায় সামনে কাঁপিয়ে পড়তে। ঘটনাস্থনেই মৃত্যু হয় তাঁর। এরপর আরামবাগ স্টেশনের জি আর পি তাঁর দেহ উদ্ধার করে আরামবাগ মহকুমা হাসপাতালে পাঠায়। প্রাথমিক অন্ত্যস্তম্ভ বিশেষজ্ঞ ডিএনআই তিনি গোঘাটে-হাওড়া রেললাইনের

আরামবাগের দৌলতপুরের কাছে হাওড়া লোকসেতায় সামনে কাঁপিয়ে পড়তে। ঘটনাস্থনেই মৃত্যু হয় তাঁর। এরপর আরামবাগ স্টেশনের জি আর পি তাঁর দেহ উদ্ধার করে আরামবাগ মহকুমা হাসপাতালে পাঠায়। প্রাথমিক অন্ত্যস্তম্ভ বিশেষজ্ঞ ডিএনআই তিনি গোঘাটে-হাওড়া রেললাইনের

গোঘাটে আবগারি দপ্তরের অভিযান



নিজস্ব সংবাদদাতা, গোঘাটে : হগলির গোঘাটের বিভিন্ন এলাকায় অভিযান চালান আরামবাগ শহরের ৩নং আবগারি দপ্তর। সোমবার হগলি আরামবাগের আবগারি দপ্তরের ওসি সৌর্য মোহনের নেতৃত্বে এই অভিযান চালানো হয়। গোঘাটে পশ্চিমপাড়া, মথুরা,

দামোদরপুর, পিছুরা, ফুলেপাড়া ইত্যাদি এলাকায় অভিযান চালিয়ে বহু মদ তৈরির সামগ্রী নষ্ট করে দেওয়া হয়। তিনি আরও জানান, গ্রামের সূচ পরিবেশ বজায় রাখতে আগামী দিনে এই অভিযান চালানো আরও চালানো হবে।

ডানকুনিতে স্বেচ্ছায় রক্তদান শিবির



নিজস্ব সংবাদদাতা, ডানকুনি : সোমবার ২নং জাতীয় সড়ক দুর্গাপুর এলাকায় গুয়ে কমিউনিটি সেন্টার জি টি এন্ড কো-ওয়ার্ডের উদ্যোগে উপস্থিত ছিলেন রাঙ্গোর কুবিবিপন মন্ত্রী তপন দাশগুপ্ত, মন্ত্রী অরুণা পাল, সাংসদ কন্যা বানার্জী, সাংসদ সোনা সেন, বিহাঙ্গ প্রবী, যোগেশ ও স্বাস্থী কলকরদের বিশিষ্টজনের। এই শিবিরে ৭০জন রক্তদান করলে ডানকুনি ট্রেনস্ট্রাজ ওয়ার্ডের ইউনিয়নের সভাপতি তথা হগলি জেলা তৃণমূল সংসদপতি সুবীর মুখোপাধ্যায়। এদিনের

রক্তদান শিবিরে মূল উদ্যোগী ছিলেন ডানকুনি ট্রেনস্ট্রাজের সিনিয়র অফিসার (অ্যাডিউটিটিসি)। অতিথি হিসেবে উপস্থিত ছিলেন রাঙ্গোর কুবিবিপন মন্ত্রী তপন দাশগুপ্ত, মন্ত্রী অরুণা পাল, সাংসদ কন্যা বানার্জী, সাংসদ সোনা সেন, বিহাঙ্গ প্রবী, যোগেশ ও স্বাস্থী কলকরদের বিশিষ্টজনের। এই শিবিরে ৭০জন রক্তদান করলে ডানকুনি ট্রেনস্ট্রাজ ওয়ার্ডের ইউনিয়নের সভাপতি তথা হগলি জেলা তৃণমূল সংসদপতি সুবীর মুখোপাধ্যায়। এদিনের

চন্দননগরে ডায়াবেটিস রোগীদের জন্য পরিষেবা মেলা



নিজস্ব সংবাদদাতা, চন্দননগর : ডায়াবেটিস মেলা অনুষ্ঠিত হল হগলির চন্দননগর কুটির মাঠে। প্রচলিত গ্রহণ করে মেসার্স আনুষ্ঠানিক উদ্যোগ করেন ডিউকেন্দ্র কল্যাণকর গঙ্গুলি। ডায়াবেটিস রোগীদের সচেতনতার পাশাপাশি সাধারণ মানুষের সুগার, গ্লেসার, নিউরোপ্যাথি প্রভৃতি বিনামূল্যে পরীক্ষা করা হয়। এদিন এই

কর্মসূচীতে যোগদান করেছিলেন ডা.প্রেমায় দত্ত মজুমদার, শঙ্কর বানার্জী, অর্জুন চক্রবর্তী মতো চিকিৎসকরা। এদিন প্রায় সাড়ে তিনশো সাধারণ মানুষ এখানে নিজস্বের মারিটিক পরীক্ষা করান। আগামী দিনে ডায়াবেটিস মুক্ত সমাজ গড়তে এই মেলায় অংশগ্রহণ করে জ্ঞানদেব মেলা কমিটির সম্পাদক সুরেন্দ্র দে।

সর্বভারতীয় পুরস্কারে সম্মানিত ব্যাঙেলের দেবাশিস



নিজস্ব সংবাদদাতা, হুগলি : এগুটিতে কৃষির উপর গুরুত্ব দেওয়া করে অসাধারণ সাফল্যের জন্য সর্বভারতীয় স্তরে পুরস্কৃত হলেন ব্যাঙেলের দেবাশিস মামু। গত ৬ ফেব্রুয়ারি বিশেষ কৃষিতত্ত্বের জন্য নির্মিত দেবাশিসের হাত পুরস্কার তুলে দেন রামনাথ সেন। চন্দন দপ্তরের সাথে লড়াই করে আজ

খোখের কৃষিক পণ্যের প্রিমিয়ামে পুরস্কৃত দেবাশিসের বাঙেল শাবির মোহন কলীতলার বাড়িতে। হুগলি এলাকার মামু। দেবাশিসের সাফল্য আজ এলাকার মানুষ গর্বিত। দেবাশিসের বাবা মুহুলা পাল একজন চিঠি লিখেন। কিন্তু ২০১৩ সালে শারীরিক অসুস্থতার

কাণ্ডে কাজ করা ছেড়ে দেন। তখনই শুরু হলে দেবাশিসের লড়াই। আর এই লড়াইতেই শেষ পর্যন্ত জয় হল দেবাশিসের মেসার। দেবাশিস কম্পাউন্ড বিহাঙ্গের কৃষি বিদ্যালয় থেকে বিএসসিতে প্রথম শ্রেণিতে উত্তীর্ণ হওয়ার পর সর্বভারতীয় স্তরে জিনিয়ার সিসার্চ ফেলোশিপের পরীক্ষায় বাসেন।

সেই পরীক্ষায় উত্তীর্ণ হয়ে অল ইন্ডিয়া এগ্রিকালচার রিসার্চ ইনস্টিটিউটে এমএসসিতে ভর্তি হয়। সেখানে দেবাশিসের বিষয় স্নায়ু সালে এও টেকনোলজি। দেবাশিস সম্পূর্ণ নিজের এক প্রচেষ্টায় এমএসসিতে প্রথম শ্রেণিতে প্রথম স্থান অধিকার করে যোগ্যতা গ্রহণ করেন। কৃষিক্ষেত্রে ২৩টি বিভাগে ২৩ জন প্রথম স্থান অধিকারকারির মধ্যে পরীক্ষার পর ৬ জনকে বেছে নেওয়া হয়। এই ৬ জনের মধ্যে একজন হলেন ব্যাঙেলের দেবাশিস। ৬ জনকেই রক্তপতি নিয়ে হাতে পুরস্কার তুলে দেন। বর্তমানে ইন্ডিয়ান এগ্রিকালচার রিসার্চ ইনস্টিটিউটের গবেষণক হার দেবাশিস। দেবাশিসের বাবা মুহুলা পাল ও মা কল্যাণ পাল জানান, তাঁর ছেলে আগামী দিনে কৃষি গবেষণা ক্ষেত্রে সারা বিশ্বে নতুন দিশা দেখানো। এটাই তাঁদের আশা।

আরামবাগ শহর তৃণমূল যুব কার্যকরী সভাপতির পদ ছাড়তে নারাজ সেখ বেলাল



নিজস্ব সংবাদদাতা, আরামবাগ : হুগলি জেলার আরামবাগ শহরের তৃণমূল যুব কার্যকরীর কার্যকরী সভাপতি হিসাবে অর্থাৎ কুশারীর নাম যোগ্যতা রাখেন জেলা তৃণমূল যুব কার্যকরীর সভাপতি শান্তনু বন্দ্যোপাধ্যায়। এই যোগ্যতা রাখে সাধারণ মানুষের হিতের জন্য এই পদটিকে যারা গ্রহণ করতে উৎসাহিত করে এই পদে ছিলেন যুব নেতা সেখ বেলাল। তাঁর কাজ, আর্থিক মেসারিস চক্রবর্তী এই পদে বসিয়েছিলেন। তারপর দিলীপ মাসন যখন দায়িত্বে আসেন, তখনও তিনি আমাকে এই পদে কাজ করতে বলেছিলেন। তারপর কোনও পরিবর্তন হয়নি। বর্তমানে আমিই কার্যকরী সভাপতি। আরামবাগের সাংসদ, বিহাঙ্গের ব্রজ সভাপতি কাউকে না জানিয়ে যেভাবে আর একজনের নাম যোগ্যতা করা হল এটা আমরা মেনে নিতে পারছি না। আজটা শান্তনু বন্দ্যোপাধ্যায় এসেছেন। আমার বানান নিয়ে কিছুদিন আগেও আরামবাগ থেকে ছেঁটেছেন। অর্থাৎ এখন যদি উনি বলেন, ওই পদে আমি কেউ ছিলাম না, সেটা মেনে নেওয়া যায় না। অন্যভাবে অর্থাৎ কুশারীর নেতৃত্ব, শান্তনু এই দায়িত্ব এটা আমরা কোনও কাউকে মেনিনি। বর্তমানে দায়িত্ব পেয়ে নিজেদের ধনা মনে করছি। ২০১০ সাল থেকে আমি আরামবাগে তৃণমূল সোভাল উইথ ম্যোন্ট্যানের পদ সামলেছি। তারপর ম্যোন্ট্যানও হয়েছি। বর্তমান যুব নেতা একেই, কাউকেই একেই ও নির্বাচনের কমিটিতে দলের হয়ে কাজ করেছি। যে দায়িত্ব পেলাম, আমার মাথার উপর বারো হয়েছে, শান্তনু, মহারাজা, পালাদান, বিকাশনা সবার নির্দেশ মতো দলের কাজ করার চেষ্টা করব। তবে এই ঘটনা কোনও প্রতিষ্ঠান যেখানে নিজেদের কোনও মাসের নেতৃত্বের জন্য বিচার্য উচ্চ নেতৃত্বের হাতেই ছেড়ে দিয়েছেন। যুব তৃণমূল সোভাল টাইম প্রেসিডেন্ট বিকাশ দে পরিষ্কার জানিয়ে দিয়েছেন, যুব জেলা সভাপতি যে সিদ্ধান্ত নেন, তা আমাকে মেনে চলতে হবে। এখানেই সম্ভবে দানা বাঁধবে যে, আগামী দিনে যুব এই পদকে যারা বর্তমানে ছাড়তে চাইবে, সেখ বেলাল ও অর্থাৎ কুশারী দুজনের হাতেই যদি আরামবাগ শহর যুব তৃণমূলের 'কার্যকরী সভাপতি' বানান দেখা যায় তখন কে সামলাবে?

দুঃস্থদের পাশে পাড়াবাগনান এডুকেশনাল সোসাইটি

নিজস্ব সংবাদদাতা, আরামবাগ : রবিবার হগলির আরামবাগের পাড়াবাগনান এডুকেশনাল সোসাইটির উদ্যোগে পাড়াবাগনান মাদ্রাসা প্রাঙ্গণে প্রায় ৫০০ মানুষকে শিক্ষা উপকরণ দেওয়া হয়। এই অনুষ্ঠানে উপস্থিত ছিলেন হগলি জেলা সভাপতি আলহাজ

মেহেবুব রহমান, হগলি জেলা তৃণমূল যুব সভাপতি শান্তনু বন্দ্যোপাধ্যায়, হুগলি জেলা তৃণমূল যুব সম্পাদক সৈখ শাহরি ইমাম (মহাবাজ), আরামবাগ ব্রজ তৃণমূল যুব সভাপতি পলাশ রায়সহ বিশিষ্ট ব্যক্তিগণ। সোসাইটির সভাপতি ও সভাপতি বিনীত শিকারি আলহাজ

হাসান ইমাম বলেন, ২০ বছর ধরে এলাকার দুঃস্থ মানুষের পাশে রয়েছেন এই সোসাইটি। আগামী দিনে মানুষের সহযোগিতায় নিরপেক্ষভাবে এই কাজ করে যেতে চাই। এই অনুষ্ঠানে এলাকার বহু মানুষের উপস্থিতি ও উদ্দীপনা ছিল চোখে পড়ার মতো।

জুলিয়ার আসরে পুলি শাহা, গ্রেফতার ৩

নিজস্ব সংবাদদাতা, আরামবাগ : জুলিয়ার আসরে হানা দিয়ে পুলি গ্রেফতার করল তিন ডায়ারিকে। রবিবার রাতে ঘটনাটি ঘটেছে হগলির আরামবাগের ডিহালাগান এলাকায়। হুগুরা হল সফিউল ইসলাম খান, জাহাঙ্গীর গায়েন ও আসাফুল মল্লা। সফিউল ও জাহাঙ্গীরকে বাড়ি পশ্চিম মৌলভীবাজার থেকে গুলিয়ে এলাকায়। অন্যদিকে আসাফুলের বাড়ি গোঘাটের সুন্দরপুর এলাকায়। এলাকা সূত্রে জানা গেছে, বেশ কিছুদিন ধরেই বিহাঙ্গের কিছু ডায়ারি ওই এলাকায় জুলিয়ার আসরে বাসছিল। স্থানীয় কিছু মানুষ ওই আসরে যোগ দিয়ে সর্বস্বান্ত হয়ে পড়ছিল। এরপরেই বিষয় হানা পুরিণের কাছে পৌঁছায়। গোপন সূত্রে এদিন রাতে ওই আসরে হানা দেয় পুলি। জানা গেছে, ওজন দুটো পাশিয়ে গেলেও ধর পড়ে যায় এই তিনজন। হুগুরার কাছ থেকে তাস ও কিছু টাকা পাওয়া গেছে।

চন্দননগর থেকে উদ্ধার সিন্ধুরের মহিলা

নিজস্ব সংবাদদাতা, চন্দননগর : দুর্দিন ধরে নিখোঁজ থাকার পর রবিবার রাতে হগলির চন্দননগরে গড়ের ধার এলাকা থেকে উদ্ধার করা হল এক মহিলাকে। এই মহিলাকে বাড়ি হগলির সিন্ধুরের মির্জাপুরে। রাতেই বন্ধ দেওয়া হয় ওই মহিলাকে বাড়িতে। তারপর মহিলাকে বাড়ির লোকজনের হাতে তুলে দেওয়া হয়। তবে কি করে ওই মহিলা এই এলাকায় পৌঁছান তা পুলি তদন্ত শুরু করেছে।



হগলির আরামবাগ মহকুমার বিভিন্ন স্থানে মান উন্নয়ন সম্পর্কে শৌখণ শবর নিতে নিয়মিত ফুল প্রদর্শন করছেন আরামবাগ মহকুমা শাসক প্রতীত গোমেদ। সোমবার তিনি গোঘাটের বঙ্গোই কমিউনিস্টী বালিকা বিদ্যালয়ে যান। সেখানকার পাড়াশেখার মান, মিত্র ডে মিল ইত্যাদি তিনি সরজমিনে খতিয়ে দেখেন। ছবি- সঞ্জীব শোয়।

ব্রতচারীমণ্ডলীর উদ্যোগে টেলার্স ট্রেনিং

নিজস্ব সংবাদদাতা, গোঘাটে : মেসার্স শ্রীরামকৃষ্ণের পরিচালনায় ও কামারপুরের ব্রতচারী মণ্ডলীর ব্যবস্থাপনা হগলির চাটরা বড়বাড়া এলাকার পার্কবাড়ী স্থানে বিনামূল্যে এক টেলার্স কোর্সে প্রশিক্ষণ শিবির শেষ হল। এই প্রশিক্ষণ শিবিরে ২৬ জন মহিলাকে হাতেকলমে প্রশিক্ষণ দেওয়া হয়। মহিলাদের বয়স ছিল ১৫-৫৬ বছরের মধ্যে। প্রশিক্ষিকা হিসেবে উপস্থিত ছিলেন সূতপা নন্দী। প্রশিক্ষণ শেষে অতিথিদের তপোময় দত্ত মজুমদার, শঙ্কর বানার্জী, অর্জুন চক্রবর্তী মতো চিকিৎসকরা।



সম্পাদক পূর্ণিমা রায়, সভাপতি হারামন পাল, প্রকাশক মণ্ডল, গোঘাটে ২নং নৈকেব যুব কেন্দ্রের পক্ষে লক্ষ্মীলাল চাটরা ছাড়াও ব্রতচারী মণ্ডলীর সদস্য ও

সদস্যরা। এবিষয়ে সম্পাদক পূর্ণিমা রায় বলেন, মহিলাদের স্বনির্ভর করে তোলার জন্যই এখানে হাজির হয়েছেন আমি। অসুস্থদের আয়োজন করা হয়। এই উপলক্ষে এদিন সকালে আরামবাগ শহরে এক ব্যালি পরিচর্যা করে। পরে জাতীয় পতাকা উত্তোলন ও প্রদীপ প্রজ্জ্বলন করে অনুষ্ঠানের উদ্বোধন করেন মারা পুর ইউসুনের মহারাজ আশ্বানন্দ সৈয়দসন প্রভু। এছাড়াও উপস্থিত ছিলেন আরামবাগ মহকুমা থানার ওসি বর্গা দাস, আইএমএ-এর সভাপতি ডাঃ নিমাই কুণ্ডু, ডাঃ অশোক নন্দী, আরামবাগ ব্রতচারী মণ্ডলীর সভাপতি দীপক রায়, সূতপাতা সঙ্ঘের সভাপতি শিখা তেওয়ারী প্রমুখ। অনুষ্ঠানটি সম্বলানা করেন সাংবাদিক কাস্টমি চাটাঙ্গী। এদিনের চ্যান্সিয়ানশিপে দিল্লিবন্দেগের বিভিন্ন জেলা থেকে মোট ৭৫জন প্রতিযোগী অংশগ্রহণ করেন। বিচারক হিসাবে উপস্থিত ছিলেন ১৭জন বিশিষ্ট বডি বিজ্ঞান।

রামকৃষ্ণজনক ক্ষুদিরাম সমাধিক্ষেত্রে উৎসব

নিজস্ব সংবাদদাতা, গোঘাটে : ঠাকুর শ্রীরামকৃষ্ণের পিতা স্বামী ক্ষুদিরাম চট্টোপাধ্যায় যোমের বাড়ি হগলির গোঘাটের সোলামপুরে গিয়ে দুর্গাপুজার বিজয়ার দিন শেখত্যাগ করেন। সেই সোলামপুরেই রঙ্গাবতী খালীর ধারে রামকৃষ্ণজনক মহাশয় ক্ষুদিরাম চট্টোপাধ্যায়ের দেহ সমাধিক্ষেত্র করা হয়। সেই সমাধিক্ষেত্রে সোমবার সোলামপুর ছাড়াও আরামবাগের ১৮টি গ্রামের মানুষ এক অনুষ্ঠানের আয়োজন করে। এই উৎসব কমিটির সভাপতি সৌম্য রায়, কার্যকরী সভাপতি সফিক চক্রবর্তী, মিত্রা, সম্পাদক দীপক রায় মুখোপাধ্যায় জানান, এই উৎসব তৃতীয় বছরে পড়েছে। ঠাকুর



চিৎস্বরূপানন্দী মহারাজ এবং নেলুত মঠ থেকে এসেছেন স্বামী রামামৃতাচন্দ্রী মহারাজ। দুর্দিনব্যাপি এই অনুষ্ঠান চলবে এখানে হাজির হয়েছেন ১৫৫ হাজার মেসারের বহু অর্জাঙ্গের আয়োজন করা হয়।

শ্রৌচের বুলন্ত দেহ উদ্ধার

নিজস্ব সংবাদদাতা, গোঘাটে : সোমবার সকালে বাড়ি থেকে উদ্ধার হল এক শ্রৌচের বুলন্ত দেহ। মুক্তে নাম রামসুন্দর রায় (৫৮)। বাড়ি হগলির গোঘাটের রতনপুরে। জানা গেছে, শ্রী ছাড়াও তাঁর এক ছেলে বর্ডান। তিনি পেশায় কামার। প্রতিক্রিয়া মতো রবিবার রাতেও তিনি গাওয়া পাওয়া করে খামোচে গিয়েছিলেন। কিন্তু সকালে তাঁর বাড়ি থেকেই বুলন্ত উদ্ধার হয়।

হুগুরা জীবন আশার আয়োজন.....

অম্যান হোমিও কেয়ার

Mob.-9674533162/7890779979

SEX, প্রসবো - মৌন সঙ্গী

- সহস্বেদন অক্ষমতা
- ইচ্ছিন্ন শিশুসি
- শীঘ্র পকন
- ইচ্ছিন্ন হোট, ইচ্ছিন্ন সর্ক
- উত্তেজনা অস্বা
- পাথ হার
- পাথ হার
- সিফটিক
- সমস্যা
- সাইমোস

সহ যাবতীয় নারী-পুরুষ মৌন ও গুণ্ড রোগের সূচিক্রমা নি।

১০০% সূচিক্রমা নি।

স্ব. গীতা, স্পন্দ, নিরুচে ও হেঁচকে, একেবারেই বন্ধ হওয়া হলে হা।

ঐ মহিলাদের বন্ধ পৌষ্কীয় ঐস্বাক্ষরী চেষ্টার সময়ের সমাধান করে।

ঐ অর্জ, ক্রিয়াসহ, ইপানী, ডায়ালিস, ঐস্বাক্ষরী, চর্মসুরা, পকন রোগ

ঐ রোগ থেকে মোটা-মোট থেকে রোগ।

আগে থেকে কোনো নাম নথিভুক্ত করে আসুন।

শেওড়াফুল

দয়ানন্দ জংশন

আরামবাগ

শেওড়াফুল থেকে রেল থেকে ৩০ মিনিটে

দয়ানন্দ জংশন থেকে রেল থেকে ৩০ মিনিটে

আরামবাগ থেকে রেল থেকে ৩০ মিনিটে

বেড়াতে আসুন কামারপুরে

কামারপুর মঠের মেইন

ঘেঁষে পায়ে থাকা ও

খাওয়ার সুব্যবস্থা আছে

যোগাযোগ : বাসুদেব নাঙ্গ, কামারপুর

ফোন : ৯৭৩৩৫৯৫৬৬৯

নিরোগ ডায়গনস্টিক

আরামবাগ, কোর্টরোড, হুগলি

Ph : 03211-256950

Mob. 9732843677

- MRI
- 3D Multi Slice CT Scan
- Digital X-Ray
- Colour Doppler
- Ultrasoundography
- Echocardiography
- 2DM Mode & Colour
- Holter Monitor
- Endoscopy
- Colonoscopy
- EMG
- NCV
- EGG
- Pathology
- FNAC